


특집
1

분류 세부항목 응답 수 분류 세부항목 응답 수

지역

서울 1,439

연령대

20대 이하 534

30대 1,147
경기 296

40대 622
인천 152

50대 314
대전충북 142

60대 이상 80
세종충남 26

종업원수

5인 미만 169
전북 55

5인~19인 670
광주전남 110

20인~29인 356
대구 97

30인~99인 801
경북 27

100인~ 299인 433
경남 219

300인 이상 264
울산 60

업종부문

민간제조부문 1,210
부산 73 민간서비스부문 645

성별
남성 1,223 공공 부문 133

여성 1,470 건설 91

고용형태
정규직 2,075 기타 618

비정규직 622
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있다
31%

없다
69%
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특집
2

산업단지 노동자 체감 물가

작년 대비

내년 전망

0% 20% 40% 60% 80% 100%

매우 안정 안정 상승 매우 상승

산업단지 노동자 체감 한국경제상황

작년 대비

내년 전망

0% 20% 40% 60% 80% 100%

매우 악화 악화 유사 호전 매우 호전
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현재 최저임금, 가족 생계비로 충분한가?

만족도

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

매우 부족 부족 적당 충분 매우 충분
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부산 울산

시흥 안산 수원


